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Ф.И.___________________________________________________класс______дата___________ 

 
Ментальное умножение 4 

Умножение в уме на 11 двузначных чисел     

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

11 22 11 15 11 33 11 53 11 

13 11 34 11 25 11 42 11 64 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме на 11 трехзначных чисел    

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

11 242 11 165 11 323 11 523 11 

123 11 354 11 255 11 432 11 634 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме двузначное на однозначное число.   

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

28 36 47 59 65 72 85 93 19 

2 4 5 6 7 8 9 3 2 

= = = = = = = = = 

         

         

Умножение в уме трехзначное на однозначное число.   

         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

283 362 474 592 653 724 850 931 195 

2 4 5 6 7 8 9 3 2 

= = = = = = = = = 

         

 
Время всего:_______ Всего решено примеров______Из них верных______ 

Процент_______ Скорость выполнения 1 задания___________ 
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Тема: «Учимся решать задачи. 3 часть №11-15». 
 

11. В 100 вагонах старого образца можно перевезти 6000тонн угля. В трех таких 

вагонах можно перевезти столько угля, сколько в двух большегрузных вагонах 

нового образца. Сколько тонн угля можно перевезти в одном большегрузном 

вагоне нового образца? 

Решение:  

 

 

Ответ:____________________________ 

  

12. При покраске стены площадью 30 кв.м строители использовали краску 

зеленого и голубого цвета. Сначала было использовано 19 кг краски зеленого 

цвета. Норма расхода этой краски составляла 950 г на кв.м. Далее строители 

использовали краску голубого цвета. Норма расхода краски при этом составила 

900 г на кв.м. Сколько понадобилось краски голубого цвета? 

Решение:  

Ответ:____________________________ 

13. Масса банки с медом 700г. Масса той же банки с вареньем – 450 г. Варенье 

легче меда в 2 раза. Чему равна масса пустой банки?  

Решение:  

Ответ:____________________________ 

14.  На складе расфасовали 240кг яблок в пакеты, вмещающие 5кг и 3кг. Масса 

всех пакетов по 5кг равна массе всех пакетов по 3кг. На сколько пакетов с 

меньшей вместимостью больше, чем пакетов с большей вместимостью? 

Решение:  

Ответ:____________________________ 

15.  Три яблока и одна груша имеют такую же массу, что и десять персиков. 

Шесть персиков и одно яблоко имеют массу равную массе одной груши. Сколько 

нужно взять персиков, чтобы уравновесить на чашечных весах одну грушу? 

Решение:  

Ответ:____________________________ 

 


